



Обычно бездомных животных Донбасса вывозят в другие российские регионы, но некоторые приживаются на передовой. Практически в каждом подразделении есть своя «окопная кошка», которая тоже несёт боевую вахту.

«Эта киса бегала по улицам, кубанские бойцы её приютили, – рассказывает волонтер из Анапы Юрий Озаровский. – Назвали Боней». Боня ест тушёнку и вместе с военными охраняет позиции.

Главная работа у котопеев на передовой – ловить мышей. Некоторые кошки способны предчувствовать начало вражеского артобстрела. Другие пушистые «бойцы» даже врага умудряются использовать в своих целях. Донецкие ополченцы рассказывают о легендарном коте Сепаре, который ходил за линию фронта и столовался как у наших, так и у солдат ВСУ. Но всё же главное предназначение окопных котиков – снятие стресса у бойцов. «Боня устраивает спальню в наших вещах, бывает, засыпает у кого-нибудь на груди, – рассказывают военнослужащие. – Приятно сказать: «Ребята, а Боня сегодня со мной спала!»